



LOCATEE

Ενδυνάμωση των τοπικών αρχών στην καταπολέμηση της ενεργειακής ένδειας σε ιδιόκτητα κτίρια πολλαπλών κατοικιών



Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας για περισσότερες πληροφορίες.

Επικοινωνήστε μαζί μας:

locatee_group@ibs.org.pl

Ποιοι Είμαστε



Βρείτε μας στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης

- [LIFE-LOCATEE](#)
- [#LIFELOCATEE](#)
- [#LIFELOCATEE](#)
- [#LIFELOCATEE](#)



Το έργο LOCATEE συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση στο πλαίσιο της συμφωνίας επιχορήγησης N° 101167621. Οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται ανήκουν αποκλειστικά στους δημιουργούς του έργου. Το περιεχόμενο δεν αντικατοπτρίζει απαραίτητα τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της CINEA. Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε η αναθέτουσα αρχή φέρουν ευθύνη για τη χρήση της πληροφορίας που περιέχεται στο παρόν.

Σχετικά με το LOCATEE

Το έργο LOCATEE θα υποστηρίξει Δήμους στην αντιμετώπιση της ενεργειακής ένδειας μέσω ενίσχυσης της ενεργειακής απόδοσης σε ιδιόκτητα κτίρια πολλαπλών κατοικιών με ευάλωτα νοικοκυριά.

Για την επίτευξη αυτού του στόχου, το LOCATEE θα αναπτύξει μια εξειδικευμένη εργαλειοθήκη για τον εντοπισμό ενεργειακά φτωχών νοικοκυριών και την αντιστοίχιση προσαρμοσμένων παρεμβάσεων στις ανάγκες τους, τόσο σε περιφερειακό όσο και σε τοπικό επίπεδο.

Βασική προτεραιότητα του LOCATEE είναι να υποστηρίξει τις τοπικές αρχές στην ενσωμάτωση αποτελεσματικών πολιτικών και δράσεων για τη μείωση της ενεργειακής ένδειας και τη βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης σε μακροπρόθεσμες στρατηγικές τους, όπως τα Σχέδια Δράσης για τη Βιώσιμη Ενέργεια και το Κλίμα.

Γεφυρώνοντας το χάσμα



Η Ευρωπαϊκή Ένωση θέτει ως προτεραιότητα την ανάπτυξη ενός **θεσμικού πλαισίου** που θα διασφαλίζει τη βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης, την απανθρακοποίηση της οικονομίας και τη δίκαιη ενεργειακή μετάβαση.

Οι υφιστάμενες εθνικές στρατηγικές και πρακτικές προσφέρουν σημαντικά πλεονεκτήματα, αλλά αντιμετωπίζουν προκλήσεις που σχετίζονται με την **πολυδιάστατη φύση** της ενεργειακής ένδειας και την ανάγκη για πιο ολιστικές προσεγγίσεις.



Η ανάπτυξη εξειδικευμένων **εργαλείων** και **μεθοδολογιών** είναι απαραίτητη για την αποτελεσματική αντιμετώπιση της ενεργειακής ένδειας, καθώς και για την εκτίμηση των άμεσων και έμμεσων οφελών από τις δράσεις ενεργειακής απόδοσης.

Οι **τοπικές αρχές** διαδραματίζουν κρίσιμο ρόλο στην εφαρμογή αυτών των πολιτικών, ωστόσο, συχνά αντιμετωπίζουν ελλείψεις σε τεχνογνωσία και επιχειρησιακή ικανότητα.

Προσέγγιση

Το LOCATEE υιοθετεί μια συνεργατική και ολοκληρωμένη προσέγγιση, η οποία θα εφαρμοστεί πιλοτικά σε τρεις Δήμους στην Κεντρική, Νότια και Νοτιοανατολική Ευρώπη: **Rumia (Πολωνία)**, **Torres Vedras (Πορτογαλία)** και **Πειραιάς (Ελλάδα)**.

Θα διασφαλίσει, επίσης, την **αναπαραγωγή** της μεθοδολογίας και των εργαλείων που θα αναπτυχθούν στο πλαίσιο του έργου σε περισσότερους Δήμους και περιοχές σε όλη την Ευρώπη.



Στόχοι



ΕΝΤΑΞΗ ΕΜΠΛΕΚΟΜΕΝΩΝ ΦΟΡΕΩΝ

Πρώθηση της **διατομεακής συνεργασίας** για την αποτελεσματική καταπολέμηση της ενεργειακής ένδειας.



ΜΕΤΡΗΣΗ ΚΑΙ ΕΝΤΟΠΙΣΜΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗΣ ΕΝΔΕΙΑΣ

Ανάπτυξη ενός **ολοκληρωμένου συστήματος** για τον εντοπισμό, τη μέτρηση, και την παρακολούθηση της ενεργειακής ένδειας σε ιδιότητα κτίρια πολλαπλών κατοικιών.



ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΔΗΜΩΝ

Παροχή **τεχνικής βοήθειας** στους δήμους για τον σχεδιασμό και την εφαρμογή ολοκληρωμένων λύσεων και μακροπρόθεσμων στρατηγικών.



ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΩΝ

Πολύπλευρη βελτίωση των δεξιοτήτων των περιφερειακών και τοπικών αρχών για την ανάπτυξη βιώσιμων και μακροπρόθεσμων λύσεων στην καταπολέμηση της ενεργειακής ένδειας.